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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 

CONSUMIDORES DE ENERGIA ELÉTRICA DA ENERGISA MATO GROSSO, REALIZADA DE FORMA 

PRESENCIAL. 

 

No dia 17 de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três (2023), de forma presencial, com início às 
14h14min, reuniram-se, na sala de reunião Pessoas, 2º andar, da Energisa Mato Grosso - EMT, para 
a 178ª Reunião Ordinária os membros do Conselho de Consumidores de Energia Elétrica da Energisa 
Mato Grosso – CONCEEL/EMT, conforme lista de presença anexa. Em seguida foram tratados os 
itens da Pauta: 
 
  

1- Instalação e verificação de quórum; conforme lista de presença. 2.Abertura da sessão pelo 

Presidente do CONCEEL/MT; O Presidente Sr. Edvaldo da boas-vindas aos presentes, e 

comenta sobre o status do evento que será organizado pelo conselho em maio/23. Informa 

que a empresa já foi contratada, e já ocorreu vários alinhamentos para o andamento e 

organização deste. 3- Apresentação pelo Sr. Secretário Executivo da Ata da reunião 

anterior e consequente aprovação; não verificado. 4.Apresentação dos novos Diretores da 

Energisa aos Conselheiros do CONCEEL/EMT; os novos diretores Sr. Gabriel e Fabrício se 

apresentam aos conselheiros presentes. Sr. Edvaldo fala que o conselho tem representantes 

por classe e o objetivo do conselho é ter uma boa comunicação e um bom relacionamento 

com a distribuidora. Os conselheiros se apresentam aos diretores. O Diretor Presidente Sr. 

Gabriel fala de sua expectativa que é atacar as dores, pois a EMT é uma empresa muito 

grande e com grandes investimentos. Comenta que o papel da EMT é avalia ronde deverão 

aplicar melhor os recursos para que as “dores” do Estado possam ser resolvidas ou 

diminuídas. Fala que é preciso ouvir a sociedade e receber os feedbacks para aplicar os 

recursos no lugar onde é mais preciso, pois esta é a vontade da empresa e do CEO, que a 

EMT seja uma referência. O conselheiro Sr. Allan fala que esse também é o pensamento da 

instituição. Fala ainda que o Sr. Riberto, diretor anterior havia ficado de apresentar ao 

conselho o planejamento de investimentos. O Diretor Técnico Sr. Fabrício explica o processo 

de planejamento do Grupo Energisa. Fala ainda, que faz questão de pegar as demandas das 

instituições. Sr. Gabriel comenta que a EMT também precisa da ajuda, pois a expansão 
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muitas vezes leva tempo devido burocracias que devem sem cumpridas. Sr. Edvaldo informa 

que também é representante no comitê de meio ambiente do Estado, e estará convidando 

o Sr. Gabriel para participar. Sr. Carlos pergunta quanto de investimento a EMT tem para 

fazer devido à dimensão do Estado. O Diretor Sr. Gabriel informa que não é quantidade e 

sim o investir bem, para que não traga impacto no bolso do cliente. Após debates Sr. Gabriel 

sugere que primeiro o conselho marque uma reunião e a FIEMT apresenta o que já tem, e a 

EMT apresenta o que pretende fazer, e depois vão ao governo. Allan reforça que as classes 

do conselho sejam esse canal que traga as demandas para a EMT e assim possa agir com 

eficiência nos recursos. 5- Demonstração preliminar sobre a realização do Evento Regional 

entre os dias 11/13 de maio de 2023; O Secretário Sebastião Carlos apresenta os itens aprovados 

ficando um número de inscritos de 120 para 100, será realizado dois coffee break por dia, almoço e 

no segundo dia um jantar, no sábado haverá uma visita à Usina. É apresentado a programação com 

os palestrantes e seus respectivos temas, palestrantes Sr. Carlindo, Rosimeire, Fernanda, Vilmondes, 

Thiago Alves, Victor Humberto, Alessandra Panizi, Rodrigo Sauaia, Representantes do Grupo Energisa 

(Investimento sobre o estado do Mato Grosso - 15min), com os temas conforme o anexo. O 

Conselheiro Edvaldo explica que no orçamento para o evento está tudo incluso até o 

cerimonial, em complemento o Conselheiro Benedito informa que no evento os conselheiros 

serão os mediadores de cada representante na hora das perguntas após as palestras, e isso 

precisa ser definido. O Conselheiro Sr. Carlos comenta que o tema democratização poderia 

ser mudado para Tecnologia. Sr. Allan reforça que a sugestão de cada conselheiro é 

importante, e pode servir de melhora as contribuições de cada um. O Conselheiro Sr. Carlos 

informa que hoje o tema em alta é “Transição Energética e Altas Tecnologias”, então propõe 

Transição Energética, Democratização da Energia e Altas Tecnologias no Setor Elétrico. 

Informa ainda, que a revisão tarifária também seria um tema que impacta no consumidor. 

Sr. Carlos reforça que o representante da ANEEL deve vir para palestrar sobre o tema 

escolhido e acordado pelos colegiados. Sr. Allan comenta que mesmo que a ANEEL tenha 

dado apenas 3 opções para escolha de palestra, ainda assim, o conselho pode tentar se 

podem incluir outros temas. O Conselheiro Edvaldo informa que sobre a revisão tarifária 

será comentado em Brasília em 4/04 levando ainda outras propostas formuladas pelo 
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conselho. O Conselheiro Sr. Carlos sugere que a ANEEL fale também sobre as termoelétricas, 

explicando o impacto na região centro-oeste. O que de fato impacta na conta de luz do 

consumidor. O Secretário Sebastião sugere alterar o convite para III Encontro do Centro 

Oeste dos Conselhos de Consumidores, porém foi explicado que o nome atual está correto, 

pois o encontro é no centro oeste, e as demais regiões são convidadas. O Conselheiro Sr. 

Carlos comenta que é sempre importante valorizar a região. Sr. Belisário solicita ao Allan 

trazer uma proposta da FIEMT. O Conselheiro Sr. Rodolfo pergunta se haverá custo para o 

conselho do evento, e foi explicado que o recurso foi utilizado da aplicação que seria 

devolvida devido ser ano de modicidade tarifária. Sr. Carlos sugere que o mimo para o 

palestrante possa ser um quadro com desenho do pantanal. 6- Assuntos Gerais. Sr. Edvaldo 

fala da necessidade de mudar a consultoria e lê a proposta (anexa) do Consultor Sr. Carlindo, 

no qual todos os presentes aprovam a contratação. O presidente Edvaldo agradeceu a todos os 

presentes, e deu por encerrada a reunião às 16h32. Ata lavrada pela secretária executiva, Geizy 

Gabriel Ferreira, que após lida e achada conforme, segue assinada pelo presidente ou com de acordo 

por e-mail pelos membros presentes do conselho.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

Nota:  
(x) Todos os participantes concordam com as anotações acima. Lista de presença relacionada abaixo.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação, 
será considerada aprovada.  
Ata encaminhada via e-mail dia 21/03/2023. 
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